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* щ<

і,я «. котра зараз яв-
■метром цілогоїжо, ЩО ось лаетьса émoi

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!ИХ ЧИТАЧІВСТОРІНКА і
вабраит Песо росу une В вас. в ДггроВт і Гемтремк. уже

лайку 1 літа Ні ‘rocDO с створене» Комітет лла цієї справіє.ЦІ
-волочміжа". котреє» приступ*» вже до відрої жра-. а сам

тобто думав Депо іаробміж Два мі- ці і це» Компет une усіє Українців
перебуваюча* в Здув.Невже-ж at все відмоемтьст до ме ФЕРМЕРСЬКЕ ВІЧЕ сват проходам і тепер ані цента в к* гусит 

•вені, щоб до дому діствтжв Піду Держава! і Канаді, до прГМІтув— ;
Я вже ааачяаса ходити І по своїх місцевості комітетів помочі 

в рвіте та воленша? — |Укр. Приватні» Школі в Кошпвммвд 
і Де вемож цего зробите, звертайтесь 

Комітету оо акта, та бап-

ИОЯ СПОВІДЬ. ЗАХОДОМ СПІЛЬНОГО КОМІТЕТУ ВІДДІЛІВ стов. 
У.Р.Д. І СЕКЦІЇ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬ В ВІННІПЕГУ

----------устроюетьс*

вдав собі, я»? А вотієє в ФгAm.

чя-; u
гачу “У PB'", е жому гомрапі І тиь- 6çk-uk 
** тобі сказати всю *рмі) Ворс>- ! до мене

кжу «ритм. Коли трош- 
•овробуват*. хто

воле вже
арвбув ю на- сказав Він зітхнувши

в місто а тут «Фаз «ото робттиігчо-фірисрсьжого товаре- Я глянув ва вето і спитав:
ства т. Свисрсьжий. Товариство ежлв- ! — А вв читали в "‘Укр. Роб. Вістях". ті інформації

збіжеві компанії за один рік заро- Тому звертаємось виключно до гро
на фермереькому збіжжю 315 мадяи глеятиншинн. бо по таких ін- 

ми іонів доларів. За один тільки рік. струкціях ми одержали повно мочи 
— Ні. ■ не читав — каже він. — від заряду У. П Т. в Количштях. 

Скажу вам по правді ши ■ газет не Ще раз кличемо Вас браття, не за- 
люблю читати ніяких На фермах спіть цеї важної справи, збирайте

жертви на раювання української 
— Ось бачите, як то воно <! Ви культури.

Тільки веред тобою шяятя

І НЕДІЛІ, 10. СЕРПНЯ Ц.Р.
В МОРС ПЛЕЙС

ВЕЛИКИЙ

• j°
«

визволення Гале кало мітим, ма «шй пАшжхє покажім робтнніїю і фермерства « неї > —. Жертвуйте
не encan took оліє* **і фармері*. так бій* 

Я «же нажерта ужавсь, а м вже ши школа бум переповнена 
Пар, poli* тому мама а майже ае j "юнеолмій' Досить вже і мене — Сьідерськцй повен*» фармерлм теае- 

роїуміа. чому в ж*» на ши сапі До .скала* в ai стресом божим, щоб в- ; тєжке пложенн» та ввааав па
попробувати, то той пани* до*його причини Він викинь, вв про- 

А він гтану в на мене, вадмтьса спекулвці» збіжжі* та та 
, на-. клниав фармерів до організаии. бо 

тільки ж організації зможуть фармері 
То кже » ви перейшли до бодь- освілоинтася. а осаідомикшнсь. бу

ку*. Посдодптьск бувало жо иєевяків? Ну то аобре. будемо мати дуть знати, ак бороти» з визискува

не хочу говорити, але «кию вин* це- ,*** » займемо ари.’ в
Тожремигають не. то ме моя в тім

1
остит* а не стремів, ари орєаиітлшкі 
мені було І ае згадуй Не ма» « про мене скаже

Та» на шо-ж зразу почервонів, потій носи
тни не занммаються

ак «якого поплив
кет буїв та ос вид воля в бачив, решті висло у сніжну в» та каже 
що освічені люде ролом зі мною іра- То вже » ви перейшли до боль-

ґазет не читаєте, то й не знаєте чому 
вам так тяжко, чому на вашому 
жю визискувачі зароблять мідійнії, а 
ви “волочитеся" без цента в кишені, 
а ваша сімя дома сидить без хліба. 
Це значить, що треба читати, щоб зна
ти і боротися, щоб мати. ПІКИ кзбіж- л>сти та блиші інформації звер-

тайтеса до Комітету на слідуючукггь а
Вегревнл студені*, украімемі учите- «є одного «тара бивше, 
ai І граємо а кулі аж гонів роллю а

а»адресу :

А мені в ту хвалю таж і стало ne- : Дальше повен»*, шо поруч аз вубо- 
етьса lie здорово па мускул* кл- ред - імама есе те, шо а вичитав »жшн«* фармерів визискувачі знижу
вав* паничі Коли здорово - то » "У*р Роб Вістяж". :«чь заробітну платню робітникам Це
граємо; в пат миші до півночі, в су- Не лай їм гроше», то зроблнть і значить, що фармері повинні ставати
боту цілий день і аж до півночі По- іебе яничаром Свободи за гроші не-до боротьби радон з робітникам*. Де-
вря гру лайка сага» аж "аятого по-1 купують. іхто з присутніх ставив бесідникові
верху" Лає носе на всіх мовах, “по Ай справді! Хіба-ж то свобода на пнтанна. на вкі він вдоводвючо ви
вченому во англійсьвн, італійськії, токи ніраетьск, щоб її за гроші мож- повідав Всі присутні були дуже вдо-
фрвяцуськи. не забуваючи і рідньоі на купити? ту4.1*1 собі. А хни- волені бесідою і нагородили т. Сві- 

А посторонні сгоать і двву- !чарон вже мене зробили За шо? За 
ютьсв а то, мокла», вчені люле, рот- іе, шо а надавав», бодай воно їм 6о- 
шзаавюгь на ріжннх новак. Ко.іи-6 ким вилізло?

Theodor Zarembaky 
2342 Grayling St.. 

Hamtramek, Mich.

За Комітет; Никола Ганчармк. Те- 
одор За рембськм А, Марко Гуменний.

А. П—р

На пікніку будуть ріжні несподіванки, смачні перекуски 
І холодні налитки, забави, перегони, перетягання шну
ром І т. нн. Дая танцюючих е велика платформа. До 

танців буде пригравати першорядна орхестра.

“СІЧОВІ ВПРАВИ"
Клівленд. Огайо. ЗВІТ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ КУЛЬТ- 

СЕКЦІЇ “ВПЕРЕД", В МІСТІ 
БАЗАЛІІ» НА ВОЛИНІ

дерської о гучними оплесками.
Якось “невмисне1, заблукав на цей 

мітіяг пресбитеріянський ПОПИК, fко
го підіслав один місцевий “патріот"*. 
Сам він не міг бути,^бо поїхав до Ед
монтону на “ексибішен]*, тому лишив 
свого "намісника". А до вас, т.т. фар
мері, і кличу, подивіться на тих пан
ків. вони нічого не роблять, наш хліб 
їдять, ше й роздори між нами сі
ють. Вони знають, шо коли ми бу
демо зорганізовані, тоді і їм урветь- 

Тоді їм прийдеться йти до плу
га, а то тяжка робота і мала запла
та. To-ж не слухаймо їх, але гуртуй
мося разом, лучімся з робітниками і 
здобуваймо собі кращу долю.

Зайшов я раз до “Народного До
му" в Клівленд. Огайо. Кортіло мене 
подивитися на “народну роботу”. Зай
шов і питаю за канадійськими Газета-

ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!Дня 6. липня відбулося в Мелвил, 
Р. А., засідання комітету односельчан 
допомоги культурній секції “Вперед" і 
в м. Базалії на Радянській Волині. На 
засідання прибули товариші: А. Они- 
щ> к. А. Мельников, Д. Вовкотруб і 
К. Ходзінський. Тому шо Д. Тара- 
сюк відмовився взяти участь, його мі
сце заступав т. А. Штундкж 

Після перевірення всіх листів, ра
хунків і посвідок вислід кампанії та
кий На лісти вплинуло $405.00, а 
з продажі книжок $3.75, що разом ро-1 

бить $408.75.

Коли я це думав, мені перед очй-хто зібрав все те на папір та пока
зав мені тепер, я морів би зі встмду. M3 далі снувалися слова з “У.Р.В.": 
А моя бувша вчена патмерка ше й "Не дайте Назарукові доларів, бо про- 
теоер теї самої тягне ; падуть ні за цапову душу”.

Стрінувся якось недавно з одним. Прибіг я до дому і давай знов чи- 
л він до мене. і тати А там що слово, що речення.
- Ге», пане. » чув. шо ви вже вию- ’<> «че іебе ножем по серці. Вздо- 

жидівськнн Інтернаціоналом 1 стивса а, гепну» газетою до землі і 
'гоню по хаті А через хвилину беру 

— Може бо- ; і землі газету, чемненько складаю і

ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 
ЦІЛУ ЗИМУ. А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 

НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

ми. Господар дому каже, що нема ка
надських газет.

— Чому-ж ви не тримаєте канадій- 
ських газет?

Часом маємо "У.Г." або— А тому.
"К.Ф.”, але вийшли.

— А робітничих ви не тримаєте?
— Не тримаємо, бо вони служать 

Москалям.
— А кому ви служите ? — питаю. 
— Ми служимо народові, стараємо

ся визволити Галичину, Україну.
— Що-ж ви для цего робите?

ЯК ЇХАТИ: — Беріть "Morse Plsoe" стріткару І їдьте не
пі аж до кінця, а там -Товариші вкажуть місце пікніку.жали» і

Щось кепсько і вами!
питаю я.— Чому?

ïtecs. щоб я з "жидівським інтерна- і перепрошую: 
ціоналом не наплював вам в вашу — Не через те я тебе, газето, до

'землі кинув, що правду ти мені в очі ПОЗІР! ПОЗІРїЦІНИ ХУДОБИ.петлюрівську капусту? Не бійтеся, 
вона вже й так зогнила.
—— Ого. то з вами вже й говорити 

каже він до мене.
А я з вами зовсім не боюся —

сказала, а через те. шо ти скорше до 
мене не прийшла.

Сів я коло стола і' починаю читати. 
А там тобі слово в слово так, як бу-

Чктайте самі і другим скажіть,

що Канадійсько - Українське Товари
ство “Кобзар ’ і “Рідна Школа" в Форт 

І Руд ж усгроюють в неділю дня 10-го 
серігня ц. р.

(За 100 фунтів живої ваги.)Зібрані гроші поділено так: післано 
— Організуємо січових стрільців, J в Базалію на потреби школи $200.00, 

вчимо їх гімнастичних вправ Як хо-!на потреби бібдіотекн-чіл.ільні $20.00, 
чете, можете зайти до салеру й по-1 на передплату Газет і журналів до Вибрані 
дивитися, як вони там ворщіляються. бібліОТеки $20.00,

Зайду, думаю, подивлюся. вислано до київської філії Держвида- ; Середні
Заходжу й дивлюся. Дивлюся й І Ту уКраІНн $115.00, на подорож дові-| Звичайні 

бачу. Січові стрільці стріляють Дов- ! реному чоловікові з Базалії до Київа 'й t 
АвЖе-ж, замісць іа книжками $10.00. Кошти пересил- ^

Бички:—страшно ВІДКРИТТЯ ФАРМЕРСЬКОГО .... е.оа-б.50 
. 4.50-5.50 

<00-4.50 
. 3.00—3.75

Наче її редактор їздив по цілійвідловів я і ми на тім розійшлися
Авже-ж, думаю я собі, тобі, паноч- j Канаді, навіть по фармах і бачив, я- 

ку куцолобий. вже Й говорити зі мною КИЙ іиндель робили тут патріоти. Я 
своєї боявся. » ТІЙ газеті бачу себе, як в зеркалі.

на закупно книжок Добрі .ДОМУ.
ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.Ред Дір, Май.Шкіри-6 ти

був задурений патріотичною І Читаю, а моя голова ось, ось трісне, 
а мозок з неї так і ляпне на підлогу .

страшно 
А коли я 
омстмцею, коли я г

Ялівки на заріз:В неділю, 20. липня відбулося- ОТ- , ТИМИ киями кулі.
ворсина Фермерського Дому в око-' гімнастичної салі піл “Народним До- ки грошей до Базалії і до Київа че- Вибрані 
тнці Ред Дір. Май. Було це дійсним „ом пулрум. Спеціально для січо- рсз Аналгамейтед банк в Ню Норку д^р, 
святом фармерів в тій околиці. Око- і вивів... Подивився я на ті “вправи" й „„носять $21.50. Видано на перед-
лиця ця дуже глуха, відтята, як то і подумав: стережись, Польщо! Січо- ІІЛату українських і російських газет ”

кажуть, від світа, шо й тяжко до неї вики вже в кулі і рають, буде тобі „ ілуч держа*ах і Канаді для біблі- Виб ні
доїхати. Обіцяли батьки демократії лихо! отеки-читальні в Базалії $15.50. За-
провести дорогу, але проведи зовсім Таке військо організує Нззарук в , альні почтові розходи комітету вино- 
в иншому місці, зігнорувавши дома- Америці. Здається піде він з ними |сять
гання фармерів. А коли побудували ловити канадтйські сконки, а не з ІИПНЯ лишилося $1.71 Переглянемо
дорогу між компанійною землею, то Польщею воювати. і перечитано всі протоколи, всі запи

си, книжки фін. секретара і касієра і і 
найдено все в порядку і вся робота 
велася після ухвал з’їзду односель-, 
чан в Вунсакет 10. лютою ц. р.

На пікніку-буде першорядна музика;
5.00__5.50 перегони мущин і жіцок; перегони
3.50—4.50 шкільних дітей; керпиця щастя ; танці ;

j вправи шкільних дітей; хор шкільних 
j дітей ; гри на мандолінах і т. д. і т д 
1 Цінні н.іі ородн буде роздаватися

Îв з юбок» в ку-
Читаю і промовляю:

Газето моя, рідна моя. Чому я
лі, тоді тн мене не 

Став я і думаю, а перед моїми очи
ма стоїть вся моя бувша вчена кум- тебе перше не читав, перше не знав.

На початку безрелігійна; по-[Тепер я знак», чому тебе пани зара
зім пресбитеріянська, бо прссбитері- ; І<>ІГ> називають. Знаю і не дивчюся, 
яие таийм коштом вчили в своїх ка-16° нині й мене назвали вже яничаром.

І мені здається, що стеля з підло-

К о рови на заріз:—
ВИШ

тим, хто найліпше винижеться в зга
даній програмі. і

Товариство ручить за найсмачнійии

і Добрі ................, . .
Середні .............
На консерву .........

потім католицька, бо тамледжах;
можна було краще поживитися; по-'гою сходяться до купи і тиснуть ме
тім, коли вилупилося нове греко-пра- і не... Зараз я зроблю тільки квік і 
в ос лате пішла моя кумпанія до н< ày'At вже мене. Вже аніели цочи- 
нею, бо то, мовляв, нова поступова мають надомною літати і райські пі- 
народиа віра. Коли-ж православіє в І сні співати. А я до них простягнув- 
Алберті не прищепилося, моя кумца-: “їй руки благаю: візьміть мене fi не
нів насвистала на него і пішла назад сіть туди, де нема ні плачу ні воздй-

На руках в касієра на 6.
перекуски і холодні нлпитки. Отже 

дпроситься всіх українських робітни 
ків і робітниць міста Вінніпегу якнай 
численнійше взяти участь в згаданім 
пікніку, бо це перший пікнік цего лі
та Рідної Школи у Форт Рудж.

Беріть Парк-

Бугаї
М. Т к.на фармерів наложили податки.

Вже від довшого часу бються тут 
фармері на всі боки, але ніяк не мо
жуть вибитися з лиха. Збіжжа тут 
ше тільки не родить, щоб можна з 
него вижити, або продати, а коли-б 
і вродило то нема куди везти. Хіба 
аж зимою і то за 18 миль.

Від довшого часу істнує тут това
риство, але йою істнування було та- 
ке-ж бідне, як і само життя фармерів’!

<є" . 2.00-2.50 
1.25—1.75

Добрі .. 
Звичайні

КОНЦЕРТ т-ки л. ПОПОВИЧ.

Ріджайна, Саск.
Воли:—

Як і куди їхати?
......... З-*** 3.50 Лайн або Коридон
......... 2.00-2.75

Це все стверджуємо члени кон
трольної комісії: К. Ходзінський, А. і Д°6Р* .............
Мельніков, Д. Вовкотруб, А. Штун-ЛеРедні

Звичайні ....

ханія, лише життя довге, довге, так 
як той мотузок, шо ним тягну воду 
з криниці.

Не вечерявши ляг я того вечера 
А моя Єлеца почала мене за

до греко-католиків. '•
Пригадуєш собі, читачу, як то ко

лись провадилася в Канаді велика на
родна робота?... Нема вже її. Зник
ла, як батогом тріснув. Пішла на По- 
сафатову долину. А колись-же то бу
ло, та було!і Будування бурсів. еле- 
вейторів. кооперативів.

кару, возьміть 
трансфер на Пембіна кару і їдьте нею 
до кінця, а там будуть чекати на вас 
наші товариші, котрі заведуть пас на 
місце пікніку.

...........  3.25—3.50 j В разі непогоди пікнік відбудеся

........... 2.25—3.00 слідуючої не дії і 17. серпня в тім са-
і мім місци.

Дня 15. липня загостила до Ріджай- 
ни музично-співацька трійка під про
водом т-ки Попович, яка устроїла тут 
два концерти. Ці концерти остануть 
надовго в памяти тих, що їх відвіда- 

Иарешті гурток молодих людей взяв- ли> бо таких українських співів і му- 
ся за. будову Фармерсько-Робітничо- f зики українська публика в Ріджайні 
і о Дому з тою надією, що коли буде • ше не чула. Т-ка Попович співала 
приміщення, краще піде робота. Дім гарні українські і инші пісні, співала

надзвичайно добре. Дж. Борнов так

.... 1.00-175дюк, А. Онищук.
Бички “Стакере”:—спати, 

бік шкробати.
— Лиши, —‘ крикнув я, — бо як Вибрані .........

Добрі .............ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ 
У ВІННІПЕГУ.українських ТІ копну, то й скєтнх перепуджу.

Обернулася моя Єтена від мене і Телиці “Стакере":—парлямеиіш.
Лий, кажуть, десятку на могилян- 

дав. Дай $25.00
почала хлипати.

— А то не мішайся до політики.:. Вибрані 
Добрі .

3.00-3.751 
2.00-2.75 j

Понеділок 4. серпня 1924.

Пшениця:
ську в Саскатуні
на Гр\ шевського в Едмонтоні, то 6у- ( Тепер хлипай.
деш мати шейра дав. Дай Шан- А потім, коли мені підлегло від сер- 

ОтТа. ця, псрепр<кив я Єлену.
Знаєш

побуду ВєЗЛИ, хоч ще не викжчили. 
Побудували з власного дерева. Са
мі нарізали дошок, самі й побудува
ли без ніяких нанятих майстрів, кажу до не» — жін- .. ,

, Т1 На відкриття прибув представник
да» Дай на патинки “сиро- кам до под.тики зась. Досить того що 6ІТНИКІВ 3 Віннівегу т. ціа-

їй я і тисячі таких як я, зложили десят-
тульський, як також представники відки тисяч доларів і всі їх неначе на-

.... латишської фармерської кольони то-
-, АУ-»в в часом , зараз сан се- ша важка язиком здиза-та. народна муніціпалнтету. дише з ару-
б, куса» за я.ик і докоряв в свої» .торювл, пиши Жидам в руки ; Ціан- ^ ^ J|e„ ду Ь(жеІ Виго.
малодушиосіи і не пат ріотичности. | ДР° І їварнч пропалися до Оттави, ioljeH(j ЦІ1И# |МД промов Говорили

Пяш?гп пі>>. имі*пннгв жо мене я- випили пива і на тім фертик, делєга- ...идного раз> вчепився до мене * v л . місцеві фармері, говорив т Шатуль-
кийсь робітник: купи Й купи — ЦІЯ 3 лрижа привезла нам >лк>- х 4-ькиц а 7аКож представник латиш-
каже “Укр. Роб Вісти", коштують j правитель шевченківсько, бурси .| х фармерів. Сіухачів була пов-
всего пять дентів. А я вже введу- Едмонтоні чкурнув до І алмчини, а
дався про ту Газету і аж прів, але не бурса назад u жидівські руки; Наза-

А той робітник1 РУК чкурнув до Шікаґо бавитися в
Нема нічого.

ДО ВІДОМА СПІВАКАМ!само чарував присутних своєю грою
ца скрипці, а від них не відставав пя- 
ніст Рейнолдс. Публика була дуже Ч Е нортерн 
вдоволена. Я не є музичний критик, Ч. 2. нортерн . 
щоб. міг докладно розібратися в тих Ч. 3. нортерн
співах і музиці, тому побажаю хіба Ч. 4...........................
трійці щасливого успіху в їх концер- Ч. 5...........................
товій об їздці на заході Канади. А І Ч. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

"Трек" ...................
Пожива ...............
Ч. 1. “дурум

1. "тоф" .........
2. "тоф" .........

Телята:—
1.51 Цим дається до відома всімдрові і Зваричові на дорогу до

[ їй її і к it гацію і" 11а- . ... 4.00 5.00 
.... 3.00 3.75 
.... 1.50-2.25

1.44 j Вибрані
Добрі ......

1.33Мг ! Звичайні 
1.25 І

членам хору при Українськім 
Робітничім Домі в Вінніпегу і 
всім тим товаришам і товари
шкам, що бажали-б брати у- 

.... 5.00—5.50 часть в співі, що перша проба 

.... 3.75-4.75

ДВІ
1.42

ті Івасеві"
Господи мій, то коли вже я вас наго-

дав. дав і ще дав.
Бички на годівля:

1.13дую
1.47 Вибрані ... 
1.03 ; Добрі .........

ми, ріджайнці, що чуди їх через два 
вечері остаємося їм дуже вдячні.

Присутний.
в цім сезоні відбудеться в вів
торок 5. серпня о год. 8-Ій ве- 
чером. Всіх, бажаючих учити
ся співу щиро вітаємо. Прихо
дні, на час.

1.29
Вівці і ягнята:—їии

1.37 Добрі вівці ...............
і Звичайні вівці'.........
Добрі ягнята ...........
Звичайні ягнята . . .

.... 4.00 
. . . . 2.00ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ.

} на сад я. Зійшлися не лише чоловіки, 
але Й жінки та діти. В своїй промо
ві т. Шатудьський закликав до орґа-

Овес:—
І. Р. Крейтон Майн, Онт. — Вірш 

“Робітнича мука" до друку не нада- j Ч. 2. С. В.............
Ч. 3. С. В...............

мав як викрутитися 
такий був причелськнй, такий вліз- ! отамана...
лниий

нізації не лише чоловіків, але, жінок ється.
Представники Латишів, і І. Р., Розенфілд, Саск. Ми зовсім | Ч Е пожива

Ч. 2. пожива . .

Безрога:—А казала я тобі. Семене, не ду- I ЮШУ КУЮ свого чоловіка Ілька 
Тромт з села Озірян, повіт Бучач, Га
личина. Він виїхав до роботи в Он- 
теріо минулої осени і лишив мене 
з 6. малими дітьми. Останню відо
мість про себе дав мені в місяці мар- 
ті і від того часу нічого про него не 
знаю. Ходить поголоска, шо його за
бив камінь при роботі. Хто него 
знав би, хай буде так добрий і пові
домить мене на адресу:

N asti a Tront 

У* О. Sturgis, .Sask.

та маюдь.
в яких є організація, кликали укра- |не дивуємося Вам, ЩО не можете зро- 
їнських фармерів до співробітничай- зуміти віннілегської польської газети, 
ня з Латишами-фармерами. Вірю, шо шо то значить, шо "Росія має 200 ти- 
від 20 липня організаційно-просвітна сяч большевицького війська на гра- 
робота серед фармерів цеї місцевости ниці Бесарабії,- а большевицький у-

ряд має ;Ю0 тисяч совітського війська 
Присутний. в полудневій Росії". Такого писання “Реджектед"

не зрозумієте не тільки Ви, але його Пожива .........
не розуміє і сам редактор тої поль- Трек" ...........
ської газети. Всі буржуазні газети 
пишуть так, щоб робітник і фармер 

Едмонтон» Алтж. з того нічого не зрозумів. Тому нема 
тут нічого пояснювати. Читайте та
кі газети, які пишуть ясно, зрозуміло 
в інтересі працюючих.

озвалася Єлена.То на кулі у вас є долар, а на так політикуй
j Правда твоя, Єтеночко. — При- 

— Та-ж за горнув я свою Єленочку і довго ше

"Селекіед бейкон" 
Грубі, гладкі

і Дуже тяжкі .........
“Шал готе"
Легкі “фідере"
Худі .........................
Льохи ......................
Кнурі .................

9.90
робітничу газету ви жалуєте пять цен
тів каже він до мене 
тих пять центів ви вичитаєте в тій вона хлипала, а я д>мав: будете ще

всі ви, патріотичні доларохапн так

"Реджектед" 9.00
. 8.00Ячмінь:

7.00
газеті щось Про себ*~. J

— Про мене? — запитав а. — А то
яка лиха личина написала там щось 
про мене? Багато з того часу води уплнло.

— О. як бачу, то ви,ЩЄ ніколи не Багато й людських сліз пролилося, 
чигали цеї газети — каже робітник. Пішла раз Єлена на почту і лрино-

Воиа стало про вас пише. сить листа. Розриваю і чита|*:
А мені аж в пятах стало мокро. “Вп. Пане! Отсим звертаємося до 

Оглянувся довкола, витяг пять цен- Вас в дуже важній справі ... А далі
пишеться, що дирекція інституту ім. 
М. Грушевського в Едмонтоні судить-

8.50С.хлипати по своїІ| годові. 8.50С.піде краще як до тепер.
. 5.50

7.00
. 4.00

НІ РОБІТНИК, НІ ФАРМЕР, Лен:—

2.32В. С НОВИНА! ПОЗІР! НОВИНА!

Заходом Філії Стов. Укр. 
Роб. Дім в Мус Джо і Філії 
Стов. Ук[Х Роб. Дім в Ріджай
на устроюється перший раз в 
неділю, дня 10. серпня в J. Н. 
tirauwm Place, в Мус Джо

СПІЛЬНИЙ РОБІТНИЧИЙ

2.28В.............ті», взж» газету... І тії ьки взе». а тут 
знайомий учитель шусть в двері.

Дванайцята година. Робітники один ПОШУКУЮ свого первого брата 
Дмитра Матейчука з села Юрківці, по
віт Заставна, Буковина. Давніше пе
ребував в провінції Квебек а тепер 
мас перебувати в провінції Оитеріо. 
Хто про него знав би, або він самий 
хай напише на понищу адресу, бо маю 
важну інформацію для него з старо
го краю. Моя адреса:

В Matey ch uk 
Box 24

2.31
перед другим спішать зі Свифтовф 

Ношо ти купив цю газету ? Кинь ! с* з містом за те, щоб не платити ^зні на обід. Плетуся з заду, бо ті ча
до біса, бо то зараза кричить він такси і жадає з мене $5.00, або “кейс

! покладків".
Бий тебе сила божа! Вже два ро-

■ Жито:—
си, що я спішив, минули. Ревматизм 
скував ноги. За ворітьми стоїть кіль
кох робітників. Це ті, що ще рано 

питати роботи, але нема.

.91%Ч. 2. С. В...........до мене
— Ні. ВІДОЗВАкажу я — не кину Я дав

пять центів.. Там щось про мене пм- ки. як я яничаром, а тепер знов за Лридшли
пк. 1 в двері та до дому. І"*1.!’ доларіВі а6° 34 ксйс покла^* Вони стоять, думають, шо може ста-

А в дома — руки трасуться. я роз- *щ'. готові мені привернути мій па- ,)еться якссь ЧуДО і вони Аістануть 
гортаю газету і шукаю, шо там про тріотизм. Ні, панове, красно а*кУю : роботу.,

Є пословиця, яка каже на того бре-

ШНИ ПРОДУКТІВ.до громадян з міста Копичинець, пов. 
Гусягни як тоже до громадян з гуся- 

тинщини взагалі
Масло:—

Масло "крімері" ф. о. б. фунт.. 31% ПІКНІКмене пише 1 я читав Пду своєю дорогою штикульгаючи. 
“Не дайте панкам ані цента! За ті ши, чий хліб їси 3 мене й так лиши- ^іене переходить один робітник і пи- 

гроші які їй їм даєте, нічого від них лись тільки шкіра та кости. Досить 
не дістанете, ні ви. ні ваші діти. Не вже з мене. Я умиваю руки від вся- 
tv „у йте бондів свободи, бо за гроші кої патріотичної скверни й плоті і ду-
свободн ніхто не купив і не купить, ха і бігме не пишіть за покладками, qx *ка-ж вам біда!
Свободу виборюють в кронавій ре- бо не дам, Я вже вашу пісеньку ва- 
волюшйній боротьбі Ті, ЩО приїха- співав- 
ли до вас за грішми. запрода.іи Гали 
чину польській шляхті перше на 25 P.S. J 
літ, а тепер па завжди’ Даючи їм 
гроші, гам самим
ворогам, а зраджуєте своїм братам" !

— Сяємо, дай води! — гукнув а. \

Поважані Громадяче і Товариші! 
Звертаємося до Вас з цею відозвою 

не по власній, волі, а на клич наших ‘ 
рідних зза океану. На днях одержа-

Яйця:—
(86) Ногперауие, Ont.На пікніку будуть смачні ле- 

2і рекуски і холодні напитки.
17 Також ріжні спортові гри.

Проситься всіх робітників і 
робітниць не тільки міста Мус 
Джо, але й з околиці як робіт
ників так і фармерів прибути 
на цей пікнік. На випадок не
погоди проситься прибути до
салі У.Р.Д.

та*:
... 23Екстра, тузін .........

ФирсТс, тузін 
Секондс, тузін ... 
Надбиті, ту зін .. .

— Що вам в ногах?
ПРОПАЛА пара крией: лиса гніда 

кобила, має біті ноги, важить 1.200 
фунтів, сім років стара і чорнявий ли
сий лошак; має білі ноги, грива і 
хвіст стрижені; лошак великого ро
сту, рік старий. Хто їх бачив або 
зловив, хай зголоситься до:

Joe Kashupeki 
Gimli, Man.

— А що? Нагорода за працю. ли ми листа від заряду Українського 
Педагогічного Товариства в.Количин- 

— А вам хіба добре? — запитав я, 3 проханням о поміч приватній 
глянувши на незнайомого. А його об- всенародній українській школі в цій 

І личчя говорило мені, що йому також же місцевости. В згаданім листі за- 
, далеко до добра.

. 14

Бараболі:—

Манітобські бараболі буш. .. 1.00

Мука:—

і також. ряд описує нам страшні річи, яких 
— Де там добре —- відповів він. — . польські вдастн допускаються сулро- 

Оеь вже два місяці шукаю роботи. тн української культури. Замикання
щоб заробити дещо і не можу. Віа українських шкіл на дневнім поряд- 98 фунтів мішок ........

ЯК ЗМІНЯТИ АДРЕСУ. самого ранку стою коло Свнфтовт яу> а учительські сили томляться по 2 мішки по 49 фунті*
переїздите З ОДНОЇ иі> * ніхто навіть не глянув на ме- щляхецьких тюрмах! Та мимо так 4 мішки по 24 фунти  ........ 4.55 Як їхати НЗ місце Пікніку І

хаті А потім знов до газета. А по- _ ____ ? ж _______ ж Тільки вартовий сказав, шоб я страшних переслідувань, український Сіно*_ Беріть “КІНҐСВеЙ Парк*’ СГріт-
тім веред ваш ствео пнтаин. і а* не пілюдав до воріт, бо. адже, теаер „ар0д боретив .сіни способами з кару і їдьте нею аж до J. Н.
та паста а біса заве, шо а даааа на «тесе з ОДНОГО помешкання до , Канаді е досить такм волоцюг, «ияхестьвою гндрою. ;Ч. 1. тнногха, тона ................... 21.00 G р,
ЦІ ЦІ** гроші? А чому а ддваа? Хіба Другого, ТО НЄ забудьте ПОНІ- Тільжн Й знають, шо аолочнтаса. ка- Поважані громаджне! — Лист, кот- Ч. 2. тннотва, тона ................... 19.00

■«> ааро*^ ДІяті » ™- допити зараз нашу адміністре- же, а робити не юеуть. А а голод- рий нн одержали, своїй змістом за Ч. 1. ред тап, тона .................... 15.00
ЙП? лід аби змінила Вашу адресу. нм* 11 і Рііи* “ K>cot м великий хля поміщення в часописах, Ч. 2. ред тап, тона .........

робити, та от— тому нн огранячуенос* нею віжо- Ч. 1. “апленд", ~—
. І — В* міський робітник, ч* ноже звою, та заертаемоса до Вас і проса "Бреи”, тона ...

ПО тріо- фарМер> _ стопа* а. «но а імен* наших братів за океаном, “Шарте", тона ..
подалі І стару Вашу адресу.! _ Ані міський, ані фармер Сам^*,. „ най»орок з помічні Рідній

Єлена
помагаєте споїм

(85)
Нжпмпса поли і давай вгаивта по

ПОШУКУЮ в важній справі i.eojf- 
гіа Лисенького з Топоріпців, повіт 
Чернівці. Буковина, котрий в 1918 р 
перебував в Ню Торонто а відтак вір 
Ікав на фарни. Хто знав <бв Іого 

13.00 МАЮ НА ’Ч'О-'ІАЖ добре уладжен- ”Р*С> аво »іи “й напише до]ій-“ 
12 00 м* (Фімсчур) до стору в дешевій ці- "* иа адресу;
22,00 ні Зголошуватне» під ч.: - * ' Iwnn Mylyj о

431 Bowman Ave., і е!о Dome Mine
Elmwood во. Porcupine, Ont. (851

HM
Читаю дааі: тонаПри цім не вметжрчить подати

тільки нону, жде
*А воеюобуйте не дата їм доларів

»» h роботу. назвуть вас 22.00
(86)

II

Я S S 5
S3i2 8м 

w
 w

Р S
O

^ 
S 

і- 
ій

 ^
* 3F

? /*
 /’ 

Г

os xfC -r
Z4^

-

- -

F 
-


